Kanwxynstop

1. Tlo3nay V nporpamy. 3a J10TIOMOTO0I0 SIKOi 3IiNCHIOI0TH

O0UUNCTICHHSI.

[lepexnanau
Kanbvkyngrtop

I'padivumn pepaxTop

2. Po3rnsinb BikHO niporpamu «KanbKynsiTop» i NpoOHyMepyn

NOTO €J1IeMEeHTMN.

= Kanekynstop B E n
Bug [paska Cnpagka

MC MR MS M+ M-

— Ice il c I+ 115/

1 — ixoHKa mporpamm 5 — PANOK MEHI0 IpoTpamu

2 — Ha3Ba nporpamm 4 — KHOTIKM KepyBaHHS BIKHOM

3. O6yucny Bupa3m 3a 10noMorow nporpamu «KanbkKynsitop».

3456 + 2346 = 7645 — 3456 =
1245 + 3476 = 8543 - 2375 =

28
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